



## **В Веневском районе завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в убийстве**

Следственным отделом по Веневскому району СУ СКР РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя поселка Грицовский Веневского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что 9 декабря 2010 года в квартире на улице Первомайской поселка Грицовский в ходе ссоры злоумышленник избил своего знакомого, а затем нанес ему удар ножом в спину. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый свою вину признал частично, поскольку считает свои действия превышением пределов необходимой обороны. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Санкция ч.1 ст.105 УК РФ предусматривает наказание от 6 до 15 лет лишения свободы.

25 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/739338>